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1. Kritické zhodnocení
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A. Formální a jazyková kritéria

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám       
Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika)       
Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost)       
Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu       

Zpracování příloh       



Celková typografická úprava       

B. Obsahová kritéria

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení       
Práce stanovených cílů dosahuje

      
Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou       
Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy       
Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí       
V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle

      

2. Celkové hodnocení práce
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy)

Autorka si vybrala velmi zajímavé, aktuální téma. V úvodu přehledně, jasně, logicky   a 
srozumitelně definuje cíle práce. Jako přínosná se též  jeví praktická část práce, protože vnáší 
světlo do  poměrně nového "institutu" nemocničních kaplanů. Autorka dobře vystihuje 
současnou situaci ve zdravotnických zařízeních, když uvádí, že "veřejnost pořád nemá úplně 
jasno, co může nebo má od nemocničního kaplana očekávat….a že  jeho přítomnost je ve 
zdravotnických zařízeních vnímána s rozpaky". 

Autorka začíná velmi důležitým terminologickým rozlišením, kdy jasně rozlišuje dva druhy 
duchovní péče: službu nemocničního kaplana (jako poskytovatele spirituální péče) a duchovní 
službu vázanou na příslušnost k nějakému náboženství či církvi,  např. služba katolického 
kněze, faráře křesťanské církve atd.(s. 7.),  včetně legislativního zakotvení této nové služby.

Patrně snaha o dodržení rozsahu bakalářské práce však vedla autorku k několika 
zjednodušením, zejména: 

- některá vyjádření  působí dojmem, jako by se  spirituální péče týkala jen lidí umírajících a    
vážně nemocných (s. 14 a nn)

- není zcela jasné, podle jakého klíče pacientka dělí psychické nemoci, není např. vůbec 
zmínka o úzkostných poruchách (s. 27). 

Kvalitu práce bohužel snižují chyby v citacích, zejména chybění čísla stránek u přímé citace 
(např. pozn. 7, 10, 11, 12).  U kapitol 2 a 3 není jasné, z jakých zdrojů autorka čerpá, nejsou 
zde uvedeny žádné citace.

Kapitola Úvod a Závěr by mohla být lépe graficky upravena (nezarovnané okraje).

I přes tyto výtky je tato práce jednoznačně přínosná k tomu, aby mohl být v praxi plně využit 
potenciál institutu nemocničního kaplana. Práci považuji za zdařilou a doporučuji ji 
k obhajobě.



3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě

Doporučení práce k obhajobě                       doporučuji
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji

Datum:         13.08.2013                                              Podpis:


